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RADACINA PATRATA A UNUL NUMAR REAL NENEGATIV

1) Rédécine pétrate o numéruluivie este..... 2) Partec intreagé o numérului —2+/5 este......

¢)Cel mai mare numér intreg mai mic
sau egal cu numérul —2+4/3 este.....

3)Fie A={ ~2,-5,-/0,(1); 1 [12V50:8, (235) ]
Determinati multimea f3={xeA/xeR\@}.

%) Arétati cé /1234567 ¢ Q. 6) Arétaticé numérul\/Sn+8¢ Q
pentru orice n eN.
7)Arétati ca \J7(7219 + 1) ¢ N . g) Arétati cé v abc + bea + cab & N, oricare ar i
a,b,c cifre nenule.
9)ArétaticéN1-2-3-4---9+3¢N. 10)Arétati ca V13 + 14+ 15+ -+ 37 €N,
1) Aratatica \J6-(1+7+72+73 +--72021) 1 1 € N, 12),/(=5)2=
13)(=6)*+(-8)*= 14)y/(=6)10=
15)\/24 .36 .72 = 16)/32400=
2 12
1M (V3)° = 18)(v5) =
I‘l)(\/iy = 20)4/23 - 38 . 712
21) Aflati o €2 astfel incat ¢/3 —+/a? - 3+1 22) Comparati 3+/5 si 2/11.
eN.
23) Comparati —¢+/3 si —7. 2¢) Comparati 1-2v6 si 1-¢4/2.
2%) Dacéa=4—2vV3 si b=+12-5 26) Dacé a=5 + /8 si b=6 — 3+/2 atunci
atunct; media geometricé o celor doué. numere este...
a—b=...
media aritmeticé o celor doué numere
este.........
« _ (3 2 W6 272\ 1 - _
27) Dacia = (\/_g - 73) 24 — (\/ﬁ - —4—) '3 caleulati atz/3-/2.

0= ()7~ (5
I-3%a =....

2 —
29) Dacé a:\/(zﬁ - 3)2 - J(7 - 5\/2) ++/18 — 1, aritati ci a este patrat perfect.

30) Dacé —1<x<3 arétati ci /(14 x)2 +/(x — 3)2 este patrat perfect pentru orice x € R.
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